
CHỦ ĐỀ: THẾ GIỚI ĐỘNG VẬT – NGÀY 22/12
(Thời gian thực hiện: 5 tuần; từ ngày 15/12/2025 – 16/01/2026)
CHỦ ĐỀ NHÁNH: ĐỘNG VẬT NUÔI TRONG GIA ĐÌNH

(Thực hiện: 1 tuần, Từ ngày 15/12/2025 – 19/12/2025)
Ngày dạy: Thứ 3 ngày 16 tháng 12 năm 2025

HOẠT ĐỘNG VUI CHƠI
Trò chơi mới: Người chăn nuôi giỏi

I. Mục tiêu
- 3T: Trẻ biết tên trò chơi “ Người chăn nuôi giỏi” biết chơi trò chơi cùng 

anh chị.
- 4,5T: Trẻ biết tên trò chơi, biết cách chơi, luật chơi trò chơi “ Người chăn 

nuôi giỏi”. Biết tên một số loại thức ăn, tên một số con vật.
- Trẻ có kỹ năng chú ý, quan sát, ghi nhớ có chủ định, phát triển ngôn ngữ.
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động, chơi đoàn kết với các bạn. 
II. Chuẩn bị 
1. Chuẩn bị của cô
- 4 cái ghế ngồi, 4 mũ con vật thỏ, gà, trâu, bò.
- Một số vật thật như rau, cà rốt, cỏ, thóc...
2. Chuẩn bị của trẻ
- Trang phục trẻ gọn gàng, thoải mái.
III. Tổ chức hoạt động

Hoạt động của cô Hoạt động của trẻ
1. Gợi mở 
- Cho trẻ nghe tiếng của một số con vật nuôi trong 
gia đình.
- Cho trẻ đoán đó là tiếng con vật gì?
- Trò chuyện cùng trẻ về một số con vật
- Hôm nay cô có trò chơi rất hay đó là trò chơi: 
“ Người chăn nuôi giỏi ".
2. Hướng dẫn chơi
a. Cách chơi 
- Cho 4 trẻ đóng vai 4 con vật ngồi ở một phía. Cô phát 
cho cả lớp thức ăn một số con vật gồm có: Rau, cỏ, cà 
rốt, thóc, mỗi trẻ là một người chăn nuôi xem kỹ thức 
ăn của mình sẽ cho con vật nào ăn. Khi có hiệu lệnh 
của cô "Cho con vật ăn" thì những trẻ có thức ăn tương 
ứng với các con vật ở trên chạy lại đưa cho con vật đó 
ăn. Ai sai ra ngoài 1 lần chơi, nếu đúng tất cả trẻ đó là 
những bác nông dân chăn nuôi giỏi.
b. Luật chơi: Đưa đúng thức ăn cho các con vật.
3. Cô chơi mẫu
- Cô và một số trẻ 5t lên chơi mẫu cho cả lớp xem.
4. Tổ chức chơi.
- Cô cho nhóm trẻ 5t chơi trước.

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ đoán
- Trẻ trò chuyện cùng cô
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ quan sát

- Nhóm 5t lên chơi 



- Lần lượt cho các nhóm 3t, 4t chơi 
- Cô bao quát, kiểm tra, động viên khuyến khích trẻ.
- Cô hỏi trẻ lại tên trò chơi.
- Nhận xét tuyên dương trẻ.
5.  Kết thúc
- Cho trẻ hát: Con gà trống, ra chơi

- Từng nhóm lên chơi

- Trẻ nhắc lại tên trò chơi
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ hát và ra chơi

=================================
      Tổ trưởng chuyên môn                                                    Giáo viên
                  (Ký duyệt)

          Quàng Thị Phượng                                                      Lò Thị Minh
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